

20 мая 2025

Свой взгляд на декоративно-прикладное искусство представят студенты и преподаватели БГУКИ на выставке в Минске

В среду, 21 мая, в художественной галерее «Университет культуры» состоится торжественная церемония открытия выставки «Высокое небо», проинформировали корреспондента sb.by в Белорусском государственном университете культуры и искусств.



Постер: сайт БГУКИ.

Уточняется, что проект познакомит зрителей с творческими работами преподавателей и студентов кафедры декоративно-прикладного искусства Белорусского государственного университета культуры и искусств.

— В экспозиции отражены разнообразные грани современного декоративно-прикладного искусства и воплощены ценностные ориентиры современного общества, — рассказали в учреждении образования. — На выставке представлены произведения, выполненные в

различных видах и техниках декоративно-прикладного искусства в рамках учебного процесса, который обогащается приемами и техниками, развитием новых тем и образов, креативной коммуникацией студентов и педагогов.

В университете отмечают: творчество студентов и преподавателей кафедры декоративно-прикладного искусства основывается на личностном, а потому уникальном преобразовании образов и явлений, а также способов их трактовки, отражаясь в новаторском подходе к традиционным материалам и технологиям.

К слову, многие студенты, участники выставки, только начинают свой творческий путь, и тема весны переключается с началом нового этапа их творческой жизни в искусстве.

— В творческих работах студентов при активном взаимодействии традиций и новаций происходит развитие их профессиональных компетенций, — подчеркивают в учебном заведении. *— Работы студентов переосмысляют народные традиции материала, цвета и формы в контексте современных тенденций.*

Так, в процессе обучения на основе традиционных техник создаются новые, интересные актуальные произведения, в которых отражается творческая интерпретация богатого наследия народной культуры, воплощенной в современном дизайне. Это и перенос внимания на важность смыслов и образов в пластических искусствах, и переосмысление технологий, когда любой материал традиционных ремесел превращается в современный арт-объект.

Выставка «Высокое небо» будет работать до 7 июня со вторника по субботу с 11:00 до 19:00. Адрес галереи: Октябрьская площадь, 1 (Дворец Республики). Вход свободный.